Bapuant Ne 8

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MPaBWIBLHOTO OTBETa, MM YHWCIIO, CIOBO, TOCJIEIOBAaTEILHOCTh OyKB (cioB) miau nugp. OTBer
clelyeT 3amuchiBaTh 0e3 MPOOEIIOB U KAaKUX-JIM0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE

OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecau BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yuurens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3az[aHm71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBnenubie YUUTCIIEM Oanl

0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. VkaxxuTe pHUCYHOK, Ha KOTOpPOM H300pakeHa Tpaduueckas WIIIOCTPALMs CHCTEMBbl ypaBHEHHH
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2. OceBbIM CeUEHHUEM KOHYCA SIBISIETCS:

a) KBajapar
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B) paBHOOEIPEHHBIN TPEYTOIbHUK
r) Tpameuus
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3. Pemre ypaBHenue: | — = 16.
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4. Brerumciure : Sin 5
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5. Coxkparute qpoOs: —\/_
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6. Ilnomans ocHOBaHMS MPaBHIIBHOM YETHIPEXyTroIbHON MPU3MBI pPaBHA 8 cM

€T C MJIOCKOCTHI0 O0KOBOM rpanu yron 30°. Haiiqute o0bemM npu3MBl.

7. Pemmre Hepaenctso: 108 ¢ (x2 +x—10) < log ¢ (x—1).

8. Pewwte ypaBuenne: VXx+ 16 —3 =+/x—35.

9. PemmTe ypaBHenue Sinx -+ sin3x = sin2x + sin4x.
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10. Ha noBepxHocTH mapa aanbl Tpu Takue Touku A, B u C, uto AB =7, BC =24, AC =25. lenTp mapa

5v11

HaxOAUTCS Ha pacCTOSTHUU ot mockocth ABC. Halinute 00beM miapa.
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